T 0, 35,7, -8

3.5

-

ul

A




T}2% o]xpalo] ofd Z1S = 1 2H9

1 1
@D 4-4x - 4x? @1—|———|——2

X X
® 2(x? - x) @ 1-2

(@)2(1 - 2x?) = (x — 4x?)

2(1-22%) - (x-4x%) =2-4x —x+ 42 =2-x




5—3x< —x+2
4 - 3
> oo
> ™et: -3
— 2_ _
DI3X 27X 4 o) opulo] 12 2 Bt}

4
3(5-3x)<4(2-x)+24
15-9x<8—-4x+24
-9x+4x<32-15

-4 _17 -3
5



sholat,

_?_

ul
RO

~t
[

L (T
B B <o
oY




AAEAHA 2x - 6y + 12 = 0 9] ZLHEI} AXFFS y = ax + b 9
Jfzet FE W, a + b O ghe okl

2x—6y+12=0

6y = 2x + 12
1
y:§x+2
1
= ,b=2
Y=g

1 7
- = 49—_
a+b 3+ 3




6. 4 -{3x-2x+(5x-4)} = A +Bx+C YW, A+B+C 9
0

D14 @3 ® 4 @)2 ® 0

B ~

4x? — {3x2 - 2x + (5x - 4)}
=4x? — (3x* + 3x - 4)

=x2-3x+4

=Ax*+Bx+C

et A=1, B=-3, C=4°]2&
A+B+C=1+(-3)+4=20°]|th




552 A1gsto] Ll Alo] £ ¢

rlo

o
oo
ol
4z

@ xe=1Hgaz g —x<1
@ x=7HO ALY —-x<7
® xE=-6XHtt 31 0o]5toltt, - —-6<x<0

A

o
-

?

D x>0




@9 @10 @ 11 @ 12

Al AA2] 9ol 30 ot 22w, Al Al T 7P 2

® 13

2

Nl

AL5HE Al AAFE x -1, x, x+1 2 otH
x—1+x+x+1<30

3x <30
Sox< 10
mEtA, x =9 4 o, 7P & 294 10 o]t




9. y= B4 Bt RSy = s o4 L0 g
e

o5 @3 041 @2 ® 4

% L 7)e7)9t goma —3 ot




10. T &AM ax+y =5, 2x-y = b°] WHo] 7579
®e?

x| thsll BElstH y=—-ax+5 y=2x-b
WHo] B45) Yk AL ANt Folnz
—a=2,a=-2°]1 5=-b,b=-5 0|t}
na-b=-2-(-5)=3




—3.141592
7

28
108

2% 32
10

2x5x7

© ® @ ©

@ 470

@)

® 674

@ 74

® 8

B

i)
>
rr

Jo My do {> o A Jo
rOl plol plok rok plok ol plok Ok plok
N A A A
i D Ve P P P P P S P o

DOOODOO®OOQ P




12.

Akl A4 a of Histe % ol #ard W, vh= T a9 B

LRk

o7 @u o3 @ O

B

a a
= = ol r o]u_,_/\ot]-
70 2X5XT ]_Ea 7 H ] ’

watd @7 % = Aa) 2401 7 o wj4el AL 14, 35
olct.




FHFy = f(x) oM fx) = -3x+5 L ol f(-1) + f(2) & k22

@ 1 @ 3 ® 5 @)7 ® 9




14.

w

50 <] o] A F-S Kttt 1
H3¥ 2Aes Her Qe s ,
BAo) Wi a2 s, 2 H BAIS 5 4, 3 W BEAS 3 4
#i - vhre]l S stAEY Htol o 1

orel s o] =71 3 BAE Wl Aol 429 6wt 22
W BA)S urgl A 42 pobH? (W, 2 shA g BAl At

7202 gt

_|L
&
T
o,
EN]
o
[N}
D
o
(o]
9
&
o~
oo i R OPE

LN

19, 29, 3% BAS 0l 5P 52 74k y, ¢ 2t 5
2x+3y+5z=26%x50 ------ @)
2x+5y+3z=3%x50 ------ ©
x=6z @ eee... ©
Q, O ©= Hdstd
3y+17z=130 ------ ®
y+3z=30 - ©
@-@ =33t 8z =40
zZ=23
3W ZAIE gl g2 5ol




2o T aA2 A7H4% , B 7 2% 5914 A, B & §5to] 2 THo]
WobA T gt o] Fofl A 235 B F92?

D)312000 ¥ @ 335000 Y ® 359000 ¥
@ 398000 ¢ ® 408000 ¥

A g A BAL B FNG Y, BEAS B FHS ydolety
ot
x4y = 700000 — J x+y="700000
4 2 —
— —y = 20000 =1
0%t 100" 2x + y = 1000000

. x = 300000, y = 400000
watA o] ol 4 £ B 2R

4
300000 + 300000 x 7o = 312000(%1) €I,




